Hrorosast KOHTpoJIbHAsI padOTa MO TEOMETPUHU 7 KJIacc

1. CKoJBbKO HEPa3BEPHYTHIX YIIIOB U300PAKEHO Ha pucyHke 13?

A. mecte B. aBenaanartb Puc. 13
b. mesare I'. maTHammaThb

2. Touka C npunamnexut otpe3ky AB. Uemy paBua munHa otpeska AB, ecmu AC=3,6 cm, BC=2,5 cm.

A. 1,1 B. 72 B. 6,1 Ir.s

3. OauH U3 CMEXKHBIX YIiIoB ocTphlid. Kakum siBiisercs apyroit yromn?

A. Henb3s onpeneauThb b. octpeiii B. Tynou I'. mpsamon

4. Haiimute yron o , n300pax€HHbIN Ha pUCYHKE 6. et

5. U3 paBenctBa TpeyroasaukoB ABK 1 MNF cnenyer, uto
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A ZB=ZM b. £LB=4ZN B. £ZB=ZF

6. B tpeyronsuuke ABC, nzo6paxénnom Ha pucyHke 8, croponsl AB u BC paBubl. 3BecTHO, 4TO
AD=DC, ~ ABD=40°. Haiimure yrasl ABC u ADE



7. Ha pucynke 9 AD=BC, £ ACB= /£ CAD. Kaxkoii npu3Hak paBeHCTBa TPEYroJbHUKOB IIO3BOJISIET
JI0Ka3aTh paBeHCTBO TpeyroybHUKOoB ABC u ADC?

A. TlepBblii npu3HaK

b. Bropoi# npusHak

B. Tperuit npusHak
I'. YerBépThIii IpU3HAK

B ¢

A D
Puc. 9

8. B xako# U3 yKa3zaHHBIX TIap YIJIbI SBJISIOTCS HakpecTiexkamumu (puc. 10)?

i A. 1lud4d B. 4u7
2 B.1lu6 T.4wus

TRSe

Puc. 10

9. MenuaHo# TpeyroJibHUKA HAa3bIBAETCS OTPE30K, COCTUHSIONTUN

A. JBE CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA
b. cepeauHbl IBYX CTOPOH TPEYrOJIbHUKA
B. BepmmHy 1 cepeHy IpOTHUBOIOJI0KHON CTOPOHBI

10. Bremnue yrisl npu BepmmHax A u B tpeyronsanka ABC pasrbr 125° 1 115°. Kakas n3 cropon

TPEYroJabHUKA SIBISICTCS HAUOOJBIICH?

11. V3BecTHBI CTOPOHBI PABHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKA: 2 CM B 5 cM. UeMy paBeH ero nepumerp?

A9 b. 6 B. 12 I'. 15

12. B npsiMOYroJibHOM TPEYTOJIbHUKE OJIMH U3 OCTPBIX YIIIOB Ha 25° 6osbiie Apyroro. Uemy paBHBI OCTpbIe

YIJIBIL 3TOT'O TP GYFOHBHI/IKa?



